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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Korábban önkormányzatunk döntött a Baranya-Víz Kft-ben történő önkormányzati 
részvételről. Ennek megfelelően került sor a törzstőke lejegyzésére, így jelen pillanatban a 
Kft. 37 %-os arányú tulajdonosai vagyunk. A korábbi testületi üléseken tájékoztattuk a 
képviselő-testületet, hogy folyamatban van a Kft. Zrt-vé történő átalakítása, mely során attól 
függ tulajdoni arányunk megőrzése, hogy az ugyancsak képviselő-testületünk korábbi 
döntésén alapuló Komló-Víz Kft. üzletrész apportálásra sor kerül-e.  
E ténytől függetlenül szükséges a Baranya-Víz Kft. folyamatos működésének biztosítása. Ez 
mindaddig, amíg a tényleges üzemeltetési tevékenységét meg nem tudja kezdeni, addig csak a 
tagok által befizetett hozzájárulásokból, illetve esetlegesen tagi kölcsönből történhet meg.  
A Zrt-vé történő átalakulás során befizetendő összegek még nem érkeztek be a Kft-hez, így az 
operatív feladatok finanszírozásának egyetlen forrása a tagok tagi kölcsön befizetése lehet, 
melynek megtérülésére a folyamatos tevékenység megkezdését követően 2013. nyarán 
kerülhet sor.  
A 2012. december 12-én tartott taggyűlés napirendjén e kérdés nem szerepelt, érdekeltek 
hiányzása miatt szabályos napirendre vételére nem volt lehetőség, így e témáról csak 
informálisan tárgyaltunk. A tárgyalás végeredményét a mellékelt tagi kölcsön megállapodás, 
illetve annak elválaszthatatlan mellékletét képező számszaki kimutatás tartalmazza. E szerint 
a mellékleten szereplő vetítési arányok figyelembevételével Komló Város Önkormányzatának 
7.295.000,-Ft tagi kölcsönt kellene nyújtania a Baranya-Víz Kft-nek a működés 
folyamatosságának biztosítása érdekében. Ugyancsak a mellékelt dokumentumok alapján a 
kölcsön visszafizetési határideje 2013. augusztus 31-ig terjedő időpontban kerül 
meghatározásra.  
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyévi költségvetésünkben a kötvény 
árfolyamkockázatához kapcsolódóan képzett céltartalék maradványa fedezetet biztosíthat a 
tagi kölcsön kifizetéséhez. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a tagi kölcsön 
megállapodásban szereplő január 31-i befizetési véghatáridővel szemben még tárgyévben 
teljesítse e maradvány terhére a tagi kölcsön befizetését. 
Ez annál is inkább indokolt, mert a 2013. évi költségvetésünk várhatóan csak február végén 
vagy márciusban kerül elfogadásra tekintettel a jelentős strukturális és jogszabályi 
változásokra. Ez azt eredményezné, hogy nem tudnánk határidőre eleget tenni befizetési 
kötelezettségünknek a 2013. évi költségvetés terhére.  
 
E problémáról rövid úton tájékoztattuk partnereinket arra kérve őket, hogy mind a tagi 
kölcsön felvétel jóváhagyására, mind a kölcsönszerződés megkötésére még karácsony előtt 
kerüljön sor annak érdekében, hogy a tárgyévi kiutalás megoldhatóvá váljon.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Baranya-Víz Kft-nek nyújtandó kamatmentes 
tagi kölcsönről szóló előterjesztést tárgyalja meg és a pénzügyi, jogi és ellenőrzési bizottság 
javaslatainak figyelembevételével döntsön a 7.295.000,-Ft tagi kölcsön tárgyévi folyósításáról 
legkésőbb 2013. augusztus 31-i visszafizetési határidő mellett. 
 
 
 
 
 
 
 



 
H a t á r o z a t i     j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság javaslatainak figyelembevételével – a Baranya-Víz Kft-nek nyújtandó kamatmentes 
tagi kölcsönről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A képviselő-testület 7.295.000,-Ft összegű kamatmentes tagi kölcsönt nyújt a 

Baranya-Víz Kft-nek. 
 
2. A tagi kölcsön futamidejét 2012. december 27-től 2013. augusztus 31. időtartamban 

határozza meg. 
 
3. A tagi kölcsön fedezeteként a 3/2012. (III.8.) önkormányzati rendelet 5. sz. melléklet 

„devizahitel árfolyam-kockázatához kapcsolódó céltartalék” előirányzat maradványát 
jelöli.  

 
4. Felhatalmazza a polgármestert a tagi kölcsönről szóló megállapodás aláírására azzal, 

hogy a tagi kölcsön folyósítására még tárgyévben sort kell keríteni.  
 
5. Utasítja a jegyzőt, hogy az előirányzat-változást a 2012. december 31-i 

visszamenőleges hatályú költségvetési rendeletmódosítás során szerepeltesse. 
 
 Határidő: értelem szerint 
 Felelős: Polics József polgármester 
   dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
 
Komló, 2012. december 12. 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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